

牢记拆迁悲剧发出的警示

黄冠



抚州市委近日对宜黄拆迁引发自焚事件的相关责任人作出处理决定,其中负重要领导责任的县委书记和县长被立案调查,负主要领导责任的副县长被免职、立案调查。不幸的悲剧本可避免,悲剧的警示值得牢记。

无论何时何地,也无论“理由”多少,对公民权利的尊重和对百姓权益的维护都必须放在首位。无论是宪法、物权法,还是《国有土地上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》,都对土地上房屋所有者权利保护作出明确规定。暴力强拆甚至致人死亡事件屡屡发生,这是对人

民权利的极大漠视和严重侵害,也是对法律精神的肆意践踏。

官或有大小,职责各有不同,但作为国家干部和公务人员,依法行政的理念决不可有一日缺失。对于国有土地征用和房屋征收,国家有关法律规章对其程序作出过严格规定,即便是符合规定应该搬迁而房屋所有者未能搬迁的,也理应按照正常程序,最后由人民法院来强制执行。而从媒体屡屡曝光的暴力强拆事件来看,总脱不开地方政府甚至相关领导的影子。或者由地方政府部门直接联合成立强拆队,或者委托社会力量动手自己背后撑腰,这种权力的滥用,不仅与依法行政背道而驰,更是一些悲剧

发生的根源。

宜黄拆迁事件无异于一面镜子,照出了部分干部扭曲的政绩观和急功近利的冲动。种种类似拆迁行为,打着诸如“公共利益”的幌子,不顾群众权益,通常都有急功近利、早出政绩的冲动,忘记了应该“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”的根本要求。这种思想动机和权力观念,与科学发展观的要求相去实在太远。

宜黄拆迁事件是一个悲剧,我们期望类似悲剧不再重演。它更是一个警示,时刻提醒拥有权力的干部们,必须始终尊重公民权利,永远牢记依法行政,在百姓利益和个人政绩之间,应作出正确的选择。

F 发榜
fabang

中国三大商业名街



1 上海南京路 南京路是上海最早的一条商业街,原称花园弄。



2 香港铜锣湾 集巴黎的奢华,米兰的典雅,伦敦的经典和纽约的简约风格于一身。



3 北京王府井 与京城古朴的文化氛围及炫目的商业气息相映成趣。

点评:这三处商业名街已经不仅是商品交易场所,更因其深厚历史和市民文化成为旅途绝佳风景。

发榜机构:新榜网

F 非常道
feichangdao

“方舟子不是‘网络的牺牲品’,而是中国‘社会资本’匮乏的牺牲品。”
——旅美学者薛涌认为,如果中国有正常的“社会资本”,现在就会有人出来为方舟子募捐,成立基金会支持他继续打假,而不是围绕着与他的一些鸡毛蒜皮的个人恩怨而议论不休。

“讨论民国范儿,是讨论曾经存在过的一种趣味、一种风尚和一种美学。”

——语出《新周刊》记者胡赳赳。民国范儿是很耐人寻味的近期热词。

S 时事乱炖
shishiluan dun



空姐代购

日前,海关将个人邮寄物品进口应征税额起点从500元下调到50元。一时之间,网上各式各样的“空姐代购”如雨后春笋般出现,一些网店甚至打出空姐图片作为“店招”吸引顾客。

对此,一些航空公司获悉后表示,对于乘务人员代购有着十分严格的规定,如有航空公司发现乘务员大规模代购,最高可以处以停飞处罚。

更多时讯漫画,移动用户请发送M至106586668 订阅手机漫画杂志,每周三期,每月一元。

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿



品味精致生活
美的 冰箱

美的冰箱 国庆特惠价 中秋提前享

美的多门冰箱直降1500元

中秋再送价值968元美的蒸立方微波炉(仅限22日-24日)



BCD-213FTM (限量抢购)

美的三门系列
精细分区,使用方便
零售价:2499元
特惠金额:800元
特惠价:1699元



再赠送精美礼品

BCD-228UTM

凡帝罗欧式三门电脑系列
现代欧式品味,时尚生活享受
零售价:3999元
特惠金额:900元
特惠价:3099元



再赠送精美礼品

BCD-555WKM

凡帝罗对开门系列
更大空间,更多奢华享受
零售价:5999元
特惠金额:2000元
特惠价:3999元



再赠送精美礼品

买冰箱,不必苦等十一,美的冰箱中秋提前放大价,国庆特惠提前享。 本活动最终解释权归美的公司所有